
 الجُٗٛز١ٜ الجصا٥س١ٜ ايديمكساط١ٝ ايشعب١ٝ

 ٚشاز٠ ايترب١ٝ ايٛط١ٝٓ

 حمص٠ عًٞ الحدز٠ بني ٚضين َتٛضط١:                                             َدٜس١ٜ ايترب١ٝ يٛلا١ٜ ضطٝف                                               

  0202/0202ضٞ: ازالمٛضِ ايد                                                                           اَتحإ شٗاد٠ ايتعًِٝ المتٛضط ايتحسٜبي

 المد٠: ضاع١ ٚ ْصف                                                                  في َاد٠: ايعًّٛ ايفٝصٜا١ٝ٥ ٚايتهٓٛيٛجٝا   اختباز

 (:ْكط١  21الجص٤ الأٍٚ )

 ْكاط(: 66ايتُسٜٔ الأٍٚ )

فٝٓطًل   Fe(s)في أْبٛب اختباز يحتٟٛ ع٢ً صٛف الحدٜد   HCl (aq)ْطهب ن١ُٝ َٓاضب١ َٔ حمض نًٛز الما٤ 

 (. 62ٛثٝك١ اي)غاش. ٜٚتشهٌ محًٍٛ شازدٟ. 

 صف َا يحدث يصفٛف الحدٜد. (2

 ضِ ايػاش المٓطًل َٔ الأْبٛب ٚانتب صٝػت٘ ايهُٝٝا١ٝ٥. (1

 ْسشح المحًٍٛ ايٓاتخ عٔ ٖرا ايتفاعٌ، ْٚضع ن١ُٝ َٓ٘ في أْبٛبٞ اختباز 

 (. 61ايٛثٝك١ نُا ٖٛ َبين في )

 

 حدد الأفساد ايهُٝٝا١ٝ٥ ايتي تم ايهشف عٓٗا في المحًٍٛ ايٓاتخ. (3

 عٔ تفاعٌ يًُحًٍٛ ايٓاتخ  انتب ايصٝػ١ ايشازد١ٜ (4

 صٛف الحدٜد َع حمض نًٛز الما٤.

 يتفاعٌ   المُٓرج١  انتب المعادي١ ايهُٝٝا١ٝ٥ (5

 بايصٝػ١ ايشازد١ٜ .صٛف الحدٜد َع حمض نًٛز الما٤         

 

6) ُٜ  في َٛاش١ْ المعادي١ ايهُٝٝا١ٝ٥ ايطابك١. عتُد عًٝ٘اذنس المبدأ ايرٟ 

 ْكاط(  66ايتُسٜٔ ايجاْـــــٞ )

     220V .  50Hz,  2400Wٜطتعٌُ ضعٝد في ع١ًُٝ نٞ الملابظ َهٛا٠ تحٌُ ايدلالات ايتاي١ٝ: 

 َا ٖٞ طبٝع١ ايتٝاز ايهٗسبا٥ٞ ايرٟ تشتػٌ ب٘ المهٛا٠ )َطتُس / َتٓاٚب ( بسز اجابتو. (1

لمعا١ٜٓ ايتٛتس ايهٗسبا٥ٞ لمأخر ايتٛتس ايهٗسبا٥ٞ ٚتعٝين خصا٥ص٘ تم تٛصًٝ٘ بمدخٌ زاضِ الاٖتصاش المٗبطٞ  

                                                                      (  5ms/ div)ٚالحطاض١ٝ الأفك١ٝ              .        ( 104V/div)    ١ الحطاض١ٝ  ايشاقٛيٝع٢ً      َضبٛط 

 ( 63ايٛثٝك١ فظٗس ع٢ً شاشت٘ ايشهٌ المٛضح في  )

 طبٝع١ ايتٛتس ايهٗسبا٥ٞ الُمعأٜ . بسز اجابتو.بين  (0

 .  Umaxأحطب ق١ُٝ ايتٛتس الأعظُٞ  (2

 المعأٜ.يًتٛتس ايهٗسبا٥ٞ    fايتٛاتس ٚاضتٓتخ  Tأحطب ق١ُٝ ايدٚز  (2

 يًتٛتس ايهٗسبا٥ٞ أخرٜٔ لم  ( مخططين يدازتين 64يٛثٝك١ تمجٌ )ا (5

 في َٓصٍ ضعٝد. 

 نترات الفضة
(Ag+ +NO3

- ) 

 راسب أحمر
 صدأي 

 هيدروكسيد الصوديوم
(Na+ +OH- ) 

 أبيض راسب 
 يسود بالضوء 

 61وثيقة ال

 أقلب الصفحة 20من  21الصفحة 

 22وثيقة ال
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 المٓاضب يتشػٌٝ المهٛا٠. بسز اجابتو.حدد المخطط المٛافل يًُأخر  

 ْكاط(  60الجص٤ ايجــــــاْٞ ) 

 ١ :ـــاجٝـ١ الادَـايٛضعٝ

تعٌُ َصالح الأزصاد الج١ٜٛ ع٢ً ازضاٍ بايٕٛ ايطكظ إلى طبكات عًٝا يًػلاف الجٟٛ ، ٚذيو لجُع بٝاْات حٍٛ 

( َصٚد٠ S. بٛاضط١ حبٌ ٜتِ زبط بايٕٛ ايطكظ بمكصٛز٠ ) (ايضػط الجٟٛ ، ايسطٛب١ ، دزج١ الحساز٠ .........................)

 بأجٗص٠ ٚمجطات ع١ًُٝ خاص١.

 ( 65ٛثٝك١اي)  حاي١ تٛاشٕ( في Sعٓد ازتفاع َعين َٔ ضطح الأزض ،ٜطتكس بايٕٛ ايطكظ فتصبح المكصٛز٠) (1

 .    P=35Nتعط٢:      ق١ُٝ ثكٌ المكصٛز٠ عٓد ٚضع ايتٛاشٕ:  

   g = 9.75N/Kgق١ُٝ الجاذب١ٝ عٓد ٚضع ايتٛاشٕ :                      

 ( ، َدعُا اجابتو بترَٝص ايك٣ٛ.Sأذنس ايك٣ٛ المؤثس٠ ع٢ً المكصٛز٠ )  -أ 

 ( .Sبتطبٝل شسطا تٛاشٕ المكصٛز٠ ) –ب 

  المكابٌ. دٍٚالج(  في Sحدد ممٝصات نٌ ق٠ٛ َؤثس٠ ع٢ً المكصٛز٠ )      

         1Cm                   17.5N:َجًٗا باضتعُاٍ ضًِ ايسضِ ثِ 

 ايشد٠ الج١ٗ الحاٌَ ْفط١ ايتأثير ايك٣ٛ

......... ................ .............. ........... ........... 

تبك٢ يفي بسن١ َا١ٝ٥ ،  َظ١ً  بٛاضط١ ( S)فتطكط المكصٛز٠.ايطكظ في الجٛ  في لحظ١ َع١ٓٝ ٜٓفحس بايٕٛ (0

 ( .66ٛثٝك١ايفي حاي١ تٛاشٕ .) طاف١ٝ فٛم ضطح الما٤.

 ( فٛم ضطح الما٤ .Sٚتٛاشٕ المكصٛز٠)، ٛ فٌفطس ضبب طٌ 

 

 

 

 

حرزت الحُا١ٜ المد١ْٝ إٔ احتُاٍ ايػسم في المٝاٙ  بطبب الازتفاع ايهبير يدزج١ الحساز٠ في فصٌ ايصٝف ، (2

 يػسم في المٝاٙ المالح١ )ايبحس( .( أنبر بهجير َٔ احتُاٍ اٚايطدٚد ... المططحات الما١ٝ٥ ، الما١ٝ٥ ايعرب١ ) ايبرى

 قدّ ثلاث تٛصٝات يتفادٟ غسم الأطفاٍ. 
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13A 8A 

 بالون 

 fالحبل 

 ( sالمقصورة )

 25الوثيقة 

 

 22الوثيقة 

 26الوثيقة 

 ماء البركة

 (sالمقصورة )

 بالتوفيـــــــق  انتــــــــــــهى  20من  20الصفحة 
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 يحدث تآكل واختفاء صوف الحديد .

  H2(g)الغاز المنطلق هو غاز ثنائي الهيدروجين ، صيغته الكيميائية هي 

 الأفراد الكيميائية التي تم الكشف عنها في المحلول الناتج هي:

   +Fe3شاردة الحديد الثلاثي   -    و     - Clشاردة الكلور  

 المعادلة الكيميائية بالصيغة الشاردية:

(aq) 2Fe(s)            3 H2 (g)+ 2(Fe3++3Cl-) +(aq)(H++Cl- )6 

 المبدأ المعتمد في موازنة المعادلة الكيميائية هو:

 انحفاظ الشحنة الكهربائية. -انحفاظ الكتلة    

21

20

22

22

25

26

. لأن من بين طبيعة التيار الكهربائي الذي تشتغل به المكواة هو: تيار متناوب 

) قيمة التواتر( وهي احد الخصائص  50Hzالدلالات المكتوبة على المكواة هي: 

 التي يتميز بها التيار المتناوب فقط.

تالي تيار كهربائي الطبيعة التوتر الكهربائي المعاين هو: توتر كهربائي متناوب وب

 متناوب. 

التبرير: لأن المنحنى البياني عبارة عن خط متموج موجود في الاعلى والأسفل 

 )يحتوي على نوبات موجبة ونوبات سالبة (.

  Umaxحساب قيمة التوتر الأعظمي 

       312V V/div =  104× div3Sv = ×Umax= n   

  Tحساب قيمة الدور 

  0.02s= 20/1000 =  20ms5ms/div = ×Sh = 4div  ×T = n  

  fاستنتاج قيمة التواتر  

                                         50 Hz= 1/ 0.02 = f= 1/T  

  20المخطط المأخذ المناسب لتشغيل المكواة هو المبين في  

أكبر من الشدة المنتجة التي تشتغل بها المكواة.  13Aالتبرير: لان دلالة المنصهرة 

   = A10.9Ieff= P/Ueff  = 2400/220  ومنه   Ieff ×P=Ueffحيث : 
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 القوى المؤثرة على المقصورة هي: (‌أ

  Ff/s   ( sعلى المقصورة ) fقوة شد الحبل  

  P(.  sقوة ثقل المقصورة ) 

 بتطبيق شرطا التوازن: (‌ب

 :يكون لدينا ومنه          Ff/s  + P = 0   -للقوتان نفس الحامل    

P=Ff/s = 35N  

 الشدة الجهة الحامل نقطة التأثير القوى

P 
مركز ثقل 

 Gالمقصورة

الشاقول 

 Gالمار من 

 35N نحو الأسفل

Ff/s 

نقطة تلامس 

الحبل مع 

 Aالمقصورة 

ل الشاقو

 Aالمار من 

  35N نحو الأعلى

 التمثيل : لدينا  

1Cm          17.5N           2Cm1Cm/17.5N= ×x= 35N 

X              35N 

Ff/s 

p 

 تفسير سبب طفو المقصورة وتوازنها فوق سطح الماء.

 لكتلة الحجمية للمقصورةأكبر من ا للماءالكتلة الحجمية  

 P + FA  = 0      حيثFA   قوة دافعة أرخميدس 

 النصائح والتوصيات:

 استعمال الاطفال العوامات لزيادة قوة دافعة أرخميدس 

لشواطيء المحروسة وتجنب السباحة في البرك المائية السباحة فقط في ا 

قليلة مما يصعب السباحة دافعة أرخميدس شدة  لان وغيرها ، العذبة 

 وعملية الطفو.

 احترام توجيهات الحماية المدنية . 

 تقبل توصيات اخرى ............. 

 التسلسل المنطقي للأفكار. -إجابة دقيقة وبلغة سليمة        

 استعمال الرموز النظامية والتمثيل الصحيح لها 

2.5

2.521

 مقروئية الخط   -تنظيم الاجابة   

 نظافة الورقة وقلة التشطيب  

2.5

2.521
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